REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792254590001

RAZON SOCIAL:

SYNTEKOCOMPANY S.A

HOMBRE COMERCIAL:

SYNTEKO

CLASS CONTRIBUYENTE:

OTROS

1994 LAGAL FAGENTE DE RETENCION:HIDALGO COELHO DE SOUZA ANDRES ERNESTO

CONTACADO

ALTAMIRANO LANDINES FREDDY EDUARDO

PEGLINICIO ACTIVIDADES:

06/04/2010

FEG. CONSTITUCION:

08/04/2010

FEC. INSCRIPCION:

11/06/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/07/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ELEBORACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Contón: OUTO Parroquia: COTOCOLLAO Calle: CIPRESES Número: E4-60 Intersección: EUCALIPTOS Referencia utricación: DIAGONAL A LA CORPORACION MYL Telefono Trabajo: 622486526

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

> 1 8 ABR, 2011 **OPERADOR 28** QUITO

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

JURISUICCION:

A REGIONAL NORTE: PICHINCHA

QDE RENTAS INTERNAS N REGIONAL NORTE

000 8C21114

SERVIC

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Haussie: JAGR170907

CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: CUITO/PAE7 656 Y RAMIREZ Fachs y hora: 12/07/2010

Pagina 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792254590001

RAZON SOCIAL:

SYNTEKOCOMPANY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NA ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 06/04/2010

NOMBRE COMERCIAL:

SYNTEKO

001

FEG. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ELEBORACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA. FABRICACION DE OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS.

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS. VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA INDUSTRIA PARA LIMPIEZA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PSCHINCHA Cantón: OUTO Parmula: COTOCOLLAD Calle: CIPRESES Número: E4-50 Intersección: EUCALIPYOS - Referencia: DIAGONAL A LA CORPORACION MYL - Telefono Trabajo: 622486520

> SRI SERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL NORTE COD.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

1A/1R17/1007

CONTRIBUYENTE

Lugar de emissión: CUITO/PAEZ 656 Y RAMIREZ Fecha y hora: 12/07/2010